TRƯỜNG MẦM NON BÌNH TÂN PHÚ NHỮNG NGÀY ĐẦU TRẺ ĐI HỌC TRỞ LẠI SAU THỜI GIAN NGHỈ HỌC PHÒNG CHỐNG DỊCH COVID-19

Thực hiện công văn số 424/UBND-KGVX, ngày 27 tháng 01 năm 2022 của UBND tỉnh Quảng Ngãi về phương án tổ chức dạy và học thích ứng an toàn, linh hoạt trong điều kiện dịch Covid -19 trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi. Trường Mầm non Bình Tân Phú đã thực hiện nghiêm túc các văn bản chỉ đạo của các cấp các ngành về việc đảm bảo an toàn phòng chống dịch bệnh COVID-19. Nhà trường đã thực hiện các công việc cụ thể như sau:
1. Trước khi trẻ đến trường:

- Trong thời gian trẻ nghỉ học, nhà trường đã chuẩn bị các điều kiện cơ sở vật chất bảo đảm an toàn cho trẻ khi đi học trở lại: Bố trí khu vực rửa tay cho trẻ 2/2 điểm trường phù hợp với điều kiện thực tế từng điểm trường, mua sắm 02 máy đo thân nhiệt, xà phòng và dung dịch sát khuẩn đủ cho 9/9 nhóm, lớp. Chuẩn bị nước uống cho trẻ đầy đủ.
- Nhà trường đã tổ chức rà soát, điều chỉnh và xây dựng kế hoạch giáo dục phù hợp với điều kiện thực tế của nhà trường và thực tiễn dịch bệnh tại địa phương.
- 100% CBQL, GV, NV và trẻ được khai báo sức khỏe y tế, đo thân nhiệt trước khi đến trường. Giáo viên chủ nhiệm các lớp đã phối hợp tốt với phụ huynh học sinh để theo dõi tình hình sức khỏe trẻ hàng ngày.
- 100% CB,GV, NV và trẻ em thực hiện việc đeo khẩu trang đúng cách trên đường đến trường.
- Thực hiện vệ sinh, khử trùng trường, lớp, đồ dùng học tập, đồ dùng bán trú theo đúng hướng dẫn của ngành y tế.
- Bố trí cán bộ phụ trách công tác y tế trường học, phòng y tế đảm bảo theo quy định.
- Nhà trường đã tổ chức tuyên truyền, tập huấn cho cán bộ, giáo viên về quy trình phòng, chống dịch bệnh, xây dựng phương án xử trí trường hợp có sốt, ho, khó, thở hoặc nghi ngờ mắc COVID-19 trong trường học.

Đồ dùng, đồ chơi được ngâm, cọ rửa sạch sẽ.
Toàn bộ các phòng học và khu vực sân trường, đồ chơi ngoài trời đều được phun khử trùng.
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2. Khi trẻ đến trường:
 - Công tác chuẩn bị trước giờ đón trẻ ngoài cổng trường.
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                          Công tác chuẩn bị trước giờ đón trẻ.
 - Hàng ngày nhà trường tổ chức đón trẻ ở cổng trường; phân công giáo viên, nhân viên thực hiện nghiêm túc việc đo thân nhiệt cho CB, GV, NV và trẻ, hướng dẫn trẻ rửa tay, dẫn trẻ vào lớp học tại 2/2 điểm trường.
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                          Trẻ được đo thân nhiệt và rửa tay từ cổng trường.
· Công tác đón trẻ ngoài cổng trường.
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        Phụ huynh ký giao trẻ cho giáo viên ngoài cổng trường.
- Đảm bảo giãn cách trong và ngoài phòng học theo quy định. Trẻ đeo khẩu trang khi ở trường.
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Một số hình ảnh trẻ trong các giờ hoạt động tại trường.
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- Ban giám hiệu nhà trường thường xuyên kiểm tra, rà soát và bổ sung kịp thời xà phòng, dung dịch sát khuẩn và các vật dụng cần thiết khác phục vụ công tác phòng, chống dịch bệnh để chuẩn bị cho buổi học tiếp theo. Ban chỉ đạo phòng chống dịch thực hiện giám sát, đôn đốc, nhắc nhở việc thực hiện các quy định về phòng, chống dịch COVID-19 tại các điểm trường, nhóm, lớp.

3. Khi kết thúc buổi học:

- Thực hiện trả trẻ tại cổng trường, giáo viên chủ nhiệm giao trẻ tận tay phụ huynh học sinh. Đối với khu trung tâm số lượng học sinh đông nên nhà trường quy định thời gian trả trẻ theo khối lớp để tránh tụ tập đông người, đảm bảo dãn cách theo quy định. Tuyên truyền phụ huynh và trẻ đeo khẩu trang từ khi rời trường trở về nhà.
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                    Công tác trả trẻ sau mỗi buổi học
Sau mỗi buổi học, giáo viên thực hiện vệ sinh, khử khuẩn lớp học để đảm bảo an toàn trong buổi học sau.
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                         Công tác vệ sinh, khử khuẩn lớp học sau mỗi buổi học
Mặc dù dịch bệnh COVID-19 còn diễn biến hết sức phức tạp ở nhiều quốc gia trên thế giới nhưng được sự chỉ đạo sát sao của các cấp, các ngành, sự chung tay phòng dịch của cộng đồng, sự phối hợp chặt chẽ của phụ huynh học sinh, sự nỗ lực của đội ngũ CB, GV, NV trong nhà trường. Đến thời điểm hiện tại nhà trường đã đảm bảo điều kiện cơ sở vật chất, thực hiện tốt các quy định phòng chống dịch bệnh COVID-19 của Bộ Y tế và các cấp các ngành. Các hoạt động của trẻ đến trường thực hiện đầy đủ nhưng vẫn đảm bảo an toàn để phụ huynh học sinh hoàn toàn yên tâm khi cho con đi học trở lại.
